



SUMÁRIO

	PÁGINA
ERRATA	01

ATOS DO PODER EXECUTIVO

ERRATA

Na edição 89 do diário oficial eletrônico do dia 24 de fevereiro/2021 onde lê-se:

Parte Errada

Leia-se: O pregoeiro comunica, para conhecimento das empresas interessadas, a errata e alteração de data dos editais. 001, 002, 003 e 004/2021. Relativa ao registro de preço para futura aquisição de combustível e lubrificantes. Dia 09 de março de 2021.

Parte Correta

Leia-se: O pregoeiro comunica, para conhecimento das empresas interessadas, a errata e alteração de data dos editais. 001, 002, 003 e 004/2021. Relativa ao registro de preço para futura aquisição de combustível e lubrificantes. Dia 10 de março de 2021.

OSMAR CELESTINO DOS SANTOS
Pregoeiro



Carlos Vinicius Barbosa da Silva
PREFEITO MUNICIPAL